

香港文匯報訊(記者 陳熙)百仁基金昨日假迪士尼度假區舉行「FitMind慈善跑2013」,逾3,000名市民參與,中聯辦副主任王志民,行政會議召集人林煥光,百仁基金董事會主席李文俊、榮譽兼創會主席李家傑,FitMind慈善跑籌委會成員陳寧寧、陳稼晉、李海楓,迪士尼行政總裁金民豪,香港思覺失調學會主席陳友凱及業餘田徑總會主席關祺擔任主禮嘉賓,場面熱鬧。

3,000人參加百仁慈善跑

王志民林煥光李文俊李家傑等主禮

活動設3公里賽及10公里賽,籌得款項將捐予「香港思覺失調學會」,百仁基金希望借此傳遞重視健康的消息,並呼籲公眾關注思覺失調病患者。活動獲得多個團體支持,包括盲人體育總會、聖約翰救護隊、童軍九龍地域、交通安全會、中華廠商會青委會、理工大學、鄧鏡波學校及佛教徒可紀念中學等。

籤效應。」他期望通過對思覺失調學會的支持,繼續推廣及提升服務質素及專業培訓,籌劃更多更好的公眾教育活動。

賽後大會舉行頒獎典禮,林煥光致開幕辭表示,百仁基金成立時間雖不長,但舉辦「仁」相關活動已達百項。他說:「今次的活動不僅是娛樂,更提醒公眾對思覺失調病患者的關注,希望他們可以真正融入社會,正常生活工作。」又強調運動的重要性,「運動有助於我們集中精神,讓我們更加健康,希望市民養成愛運動的好習慣」。

惠澤思覺失調病患

開幕儀式上,一眾主禮嘉賓為各組參賽者起跑鳴槍。李文俊表示:「基金除希望透過是次活動推廣公眾關注健康的重要性外,同時亦向大眾灌輸思覺失調的正確知識,淡化公眾對思覺失調的誤解和標

藝人響應群星閃耀

此外,活動還有一眾明星響應呼籲,包括思覺失調學會副主席谷德昭、谷祖琳、鄭融、Mark Ryan、林德信、王合喜、尹子維、Winkie@HotCha、Crystal@HotCha及林子萱等。



■王志民(左五)、李文俊(左六)、林煥光(左七)、李家傑(左四)等嘉賓在開跑前為波士頓爆炸案中的死難者默哀一分鐘。

潮州商會迎皖商務廳長

香港文匯報訊(記者 沈清麗)潮州商會日前接待安徽省商務廳廳長曹勇一行。曹勇藉此行推介周一(22日)在港舉行的招商經貿活動,期望商會屆時給予大力支持。商會副會長胡劍江指,期待屆時更全面了解安徽經濟發展和投資環境,共謀合作,共創雙贏。



■潮州商會會長與安徽商務廳廳長曹勇等合照。

曹勇表示,潮州商會歷史悠久,是香港舉足輕重的重要社團。他此次來港除了籌備招商活動,亦拜訪香港各大社團。香港是安徽外資第一大來源地,安徽經濟的創新成果,主要得益於港企業家和大商會的青睞、關注和投資。安徽山水秀、人傑地靈、歷史悠久、文化厚重,是一片新的投資淨土和熱土。隨着兩地緊密往來聯繫,該省每兩年來港舉辦一次招商活動,期望能得到商會鼎力支持,尋找合作商機。

香港文匯報記者沈清麗 攝

胡劍江表示,安徽地處東南沿海,與國家經濟龍頭上海相鄰,是港商看好的發展省份。潮州商會除與家鄉保持緊密經濟文化聯繫,亦支持潮籍商人與內地的經濟文化合作。安徽作為重要省份,不論是實業、旅遊、服務

業,都有巨大發展潛力,預祝招商活動成功,更多潮籍商界人士走進安徽,尋求商機,謀求發展。出席賓主尚有王春林、汪緒明、徐滋躍、周宏、倪樹根、張銳、徐英、林赤有、陳偉泉、胡炎松、唐大錦、吳茂松、林楓林等。

公益金高球賽籌150萬

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港公益金主辦、中銀香港冠名贊助的「公益金中銀香港慈善高爾夫球賽」日前舉行,近190位高球好手組成47支精英隊伍,雲集粉嶺高爾夫球場為慈善揮桿,籌得逾150萬善款,用於資助公益金「精神病患者及康復者服務」。



■「公益金中銀香港慈善高爾夫球賽」成功舉行。頒獎禮上,孫大倫(左)致送紀念狀予郭立邦(右)。

中銀香港贊助 匯豐摘冠

為表揚優秀選手及答謝善長熱心支持,賽事頒獎禮日前舉行。典禮上,公益金慈善高爾夫球賽籌劃委員會主席楊志威聯同各成員頒發獎項及紀念品予優勝球手、隊伍、贊助及協助單位。

匯豐代表隊以精湛球技榮登「全場總冠軍」寶座並勇奪「最佳球分獎」,羅兵咸永道及太平洋恩利國際控股兩支精英隊伍則分別榮獲亞軍及季軍。大會亦頒發多項個人賽事殊榮,包括「一桿最近球洞獎」等。

頒獎禮嘉賓包括公益金籌募委員會聯席主席孫大倫,中銀香港副總經理郭立邦等。該活動主要贊助

機構還包括,大昌行集團、中銀集團保險、Folli Follie、GODIVA Chocolatier、KWANPEN、MENCE 男士護膚纖體權威、禧辰有限公司、保多康保健食品、海鑽、天賦海灣(信和集團)、和記黃埔、Larry Jewelry、華潤(集團)及花旗集團等。

熱烈歡迎
遼寧省省長陳政高率團蒞港

祝賀
2013遼寧(香港)招商活動
圓滿成功



嘉里控股有限公司
KERRY HOLDINGS LIMITED
嘉里建設有限公司
KERRY PROPERTIES LIMITED



香格里拉(亞洲)有限公司
SHANGRI-LA ASIA LIMITED

致 意

熱烈歡迎
遼寧省省長陳政高率團蒞港

暨
祝賀
2013遼寧(香港)招商活動
圓滿成功

余國春 伍淑清

李嘉音 林樹哲

施子清 霍震寰

盧文端 戴德豐

裕華國產百貨有限公司

同 敬 賀

(排名不分先後)